



**ЧУГУЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

16 лютого 2017 року

Чугуїв

№ 387

Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Чугуївською районною державною адміністрацією на 2017 рік

Відповідно до статей 7, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», статей 6, 19, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Затвердити план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів районною державною адміністрацією на 2017 рік (додається).

2. Затвердити план-графік здійснення заходів із відстеження результативності регуляторних актів районною державною адміністрацією на 2017 рік (додається).

3. План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів районною державною адміністрацією на 2017 рік оприлюднити в інформаційній газеті «Вісник Чугуївщини» та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

4. Оприлюднення регуляторних актів, що будуть підготовлені у процесі здійснення регуляторної діяльності, звітів про відстеження результативності регуляторних актів здійснювати шляхом опублікування в інформаційній газеті «Вісник Чугуївщини» та розміщення на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації у терміни, визначені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

5. Контроль виконання розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Суворова О.І.

Голова районної державної адміністрації

М.М. ШОШИН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної адміністрації
В.М.Савченко № 387

ПЛАН
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів
районною державною адміністрацією на 2017 рік

№ з/п	Назва проекту регуляторного акта	Обґрунтування необхідності та мета прийняття регуляторного акта	Термін підготовки проекту регуляторного акта	Структурний підрозділ, відповідальний за підготовку проекту регуляторного акта
1.	«Про затвердження Регламенту центру надання адміністративних послуг при Чугуївській районній державній адміністрації Харківської області»	Постанова Кабінету Міністрів України від 22.09.2016 № 652 «Про внесення змін до Примірного регламенту центру надання адміністративних послуг»	До кінця 2017 року	Відділ з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації

Керівник апарату районної
державної адміністрації

Н.Л. ШТРИФАНОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної адміністрації
№ 220/2017/р. ДА/р. № 387

ПЛАН-ГРАФІК
здійснення заходів із відстеження результативності регуляторних актів
районною державною адміністрацією в 2017 році

№ з/п	Назва регуляторного акта, дата прийняття та номер розпорядження	Структурний підрозділ, відповідальний за підготовку проекту регуляторного акта	Терміни проведення заходів із відстеження результативності регуляторного акта		Спосіб оприлюднення звіту про відстеження результативності регуляторного акта
			базове	повторне періодичне	
1.	«Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через центр надання адміністративних послуг при Чугуївській районній державній адміністрації»	Відділ з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації		Протягом 2017 року	шляхом опублікування в інформаційній газеті «Вісник Чугуївщини» та розміщення на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
2.	«Про визнання такими, що втратили чинність, розпоряджень голови Чугуївської районної державної адміністрації від 13 квітня 2007 року № 321; від 04 квітня 2007 року № 288; від 07 липня 2007 року № 528»	Відділ з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації		Протягом 2017 року	шляхом опублікування в інформаційній газеті «Вісник Чугуївщини» та розміщення на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

[Підпис]
Керівник апарату районної державної адміністрації

Н.П. ШТРИФАНОВА